
 

REDE CONTROLE DO ESTADO DO AMAZONAS 

 

ATA DA REUNIÃO OCORRIDA NO FORMATO ONLINE 

 

No dia 06 de fevereiro 2024, reuniu-se em sala virtual os seguintes integrantes da rede controle: 

Moises Bem Hur Souza (CGU), Lúcia Magalhaes (CGE), Arnaldo Flores(CGM), Catarina Mendes 

de Carvalho(MPF), Edinaldo Aquino Medeiros(MPAM), Luiz Batista (MPC), Glenda 

Menezes(TCU), Paulo Henrique Castro(TCU) Sergio Fontes(TCE), Paulo Renan(TCE), Eduardo 

Badaró(DRF), tendo inicio a reunião ás 14:10 e finalizado 15:47. Onde foram debatidos e decido 

o que segue: 

Inicialmente foi feito abertura a reunião pelo Coordenador Edinaldo Aquino Medeiros, em 

seguida, passou a palavra para Da. Glenda Menezes que agradeceu a parceria de todos e 

informou que esta seria última reunião na REDE/AM em razão de sua mudança para Brasília, ao 

tempo que apresentou Paulo Henrique Castro como o novo representante do TCU na REDE/AM 

e que também assume a vice coordenação do grupo; (*) Em Seguida a Procuradora Catarina 

Carvalho informou, que também seria a sua última participação na REDE-AM, em virtude de sua 

remoção para Brasília e que ficará como representante do MPF na rede a Dra. Cecília. (*) O 

Coordenador então retomou a palavra e pontuou que havia ausência de três Partícipes da REDE 

e sugeriu que seja feito contato com essas instituições para que possa ser atualizado os dados 

de seu representante e indicação de substituto automático para participação das reuniões, 

sendo a proposta aprovada por unanimidade. (*) Na sequência foi discutido o planejamento para 

2024, sendo aprovado que as reuniões mensais continuaram a ser realizadas toda na data da 

primeira terça-feira do mês, sendo que, sempre um integrante da rede fará exposição de tema 

específico, escolhido pelo expositor e comunicado previamente ao grupo. (*) Por sugestão de 

Paulo Henrique (TCU) aprovou-se que, antes da apresentação do tema, o expositor fará uma 

explanação sobre o seu órgão/instituição, características e atribuições para melhor compreensão 

e aproveitamento das potencialidades dos integrantes do acordo de cooperação. Nesse 

momento Sergio Fontes(TCE) manifestou sua aprovação, indicando a importância de um 

calendário de datas para que todos pudessem indicar o tema de suas exposições  (*) Por 

sugestão de Arnaldo Flores(CGM), decidiu-se pela atualização de todos os representantes das 

instituições que compõe o grupo e de seus contatos, com indicação do agente de integração para 

divulgação interna aos membros dos órgãos/ instituições integrantes da REDE/AM; (*) Seguindo, 

aprovou-se a proposta de realização de Eventos sobre boas práticas de prevenção e combate à 

corrupção, em especial em alusão ao Dia Internacional de Combate à Corrupção(9 de 

Dezembro), devendo os integrantes do grupo sugerir os eventos para confecção de calendários 

e organização, além de indicar, dentro de suas instituições, os eventos que a REDE possa integrar-

se como parceira. (*) Em seguida, foi discutido a proposta de atividade com atuação conjunta de 

Prevenção e Controle Social, sendo sugerido pela Dra. Glenda que a REDE poderia aproveitar a 

experiência do projeto desenvolvido pelo TCU, denominado Força Tarefa Cidadã, que trata de 



avaliação do nível de transparência das contas públicas e já teve experiências exitosa em outros 

Estados da Federação. (*) Tomando a palavra, O Controlador Geral Arnaldo Flores, sugeriu que 

a REDE possa realizar um trabalho que auxilie as prefeituras em definir um padrão para 

transparência, visto que, diversas instituições têm padrão diferentes de avaliar os portais, o que 

dificulta adequação no formato das disponibilizações das informações. (*) Também ficou 

aprovado a realização de levantamento sobre a Implementação de Licitação em meio Digital nos 

municípios do Amazonas (Art. 17,2º e 176 da Lei 14.133/2021), porém não ficou definido como 

seria feito a operacionalização desse levantamento; (*) Ficou decido que a próxima reunião deve 

ser no formato presencial na sala de reunião do TCU no dia 05 de março de 2024, sobre o 

comando de Paulo Henrique Castro (TCU), visto que Coordenador Edinaldo Medeiros(MPAM) 

estará de férias no mês de março. (*) Superado a pauta de planejamento, a palavra ficou com 

Eduardo Badaró(DRF) que fez exposição sobre a sala 360º inaugurada na sede da Delegacia da 

Receita Federal que é destinada ao uso Compartilhado de servidores público, destacando que é 

a primeira sala desse projeto inaugurada no Norte do País, complementado sua exposição com 

vídeo institucional,  solicitando que seja feito divulgação para os membros das instituições e 

órgãos que integram a REDE CONTROLE-AM. Esgotado a pauta, foram feitas considerações finais 

e encerrado a reunião.  
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